B knetke HaxoAnTcs HEN3BECTHOE YMC/10 pa3aHOB u KPOJSIMKOB. MI3BeCTHO,
4YTO BCS KJ/1IETKA COAEPXMNT 35 rosioB u 94 Horn. Y3Hatb 4ncsio ¢ga3aHoB U

HUNCJIO KPOJINMKOB.

1. BapmaHTt

MOXHO COCTaBUTb YpaBHEHUE:

4x + 2 - (35 —x) = 94,

rae X — YMCINOo KPOSIMKOB, U MOMyYMTb OTBET 3a4auMn.

2.NpeacTtaBuM, YTO Ha BEPX KNETKKU, B KOTOPON cnuaaT badaHbl U KPOIMKK, Mbl MOMOXUIN MOPKOBKY. Bece
KPONWKN BCTaHYT Ha 3agHWe nanku, YTobbl OTAHYTLCA A0 MOPKOBKM. CKOMbKO HOT B 9TOT MOMEHT ByaeT
CTOATb Ha 3emne?

35-2=70

Ho B ycnosuu 3agaun aaHbl 94 Horn, OcTanbHble He NOCYNTaHbl — 3TO NepeaHne narnbl KPOrMKOB.

94 -70=24

CKOrbKO e Kponmkos?

24:2=12

A (pazaHoB?

35-12=23

MycTb X KponukoB B KrneTke, Toraa ¢asaHoB - 35-x. Y dpaszaHoB 2(35-X) Hor, Yy Kponnkos 4x Hor. Becero y

HUX 2(35-x)+4x nnu 94 Horn. CoctaBnM 1 PELLNM YPpaBHEHUE:
2(35-x)+4x=94

70-2x+4x=94

2x=24

x=24:2

x=12

35-12=23

OTBeT: B kneTke 23 pasaHa 1 12 KponmKoB.

X+y=35
2x+4y=94
X=35-y
70-2y+4y=94
-2y+4y=94-70
2y=24
y=24/2

y=12
Xx=35-12

X=23
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